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HAPArQroI1 ANTIZETPOPQN TPIT'QNOMETPIKQN XYNAPTHXEQN

1. Bpeite mv giowon tng eparttopévng g Kapumuing
y=+v1—a2+sin 'z

oto onpeio amno 1o ornoio Sigpxetat yla r = —
2. Eoww

D=

f(z) =tan™'(3z) — 2z.

(a) Bpeite ta Saotjpata ota onoia 1 f(x) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta = ota omoia n f () epgpavidet toruko péyioto kat autd ota onoia
enpavidel Tormko eAdyioto.

3. Yroloyiote 10 oplopévo oAoxkArpepa

/2 da
2 (seclz)’ /a2 —1

V3
4. Yrioloyiote 1o adploto 0AoKApeOHRa

dz
sintzxy/1— 22

5. Yrodoyiote 1o adpioto odoxArpenpa

/ (tan~1(3z))? .

14 922

6. Yroloyiote 10 adpioto odoxkArpeua

2
/x (1+ln2:z:) dr.



7. Yrioloyiote 10 a6p1oto odorAfpopa

cos T s s
——dr, —— <<=
V1 —sin’z 2 2
8. Yroloyiote 10 adpioto odoxArpeua
/ dx
ez —1°
9. Yroloyiote 10 adpioto oAokArpeua

6
——dt.
/\/3—2t—t2

10. Yrodoyiote 10 adpioto oAoxkAnpeopa

/ dx
922 + 3z + 4

11. Yroloyiote 10 adpioto oAokArpeoua

/ dz
(x —2)vVa2 —4r +3




